

Шатура
Верхняя Салда, магазин «Шатура», Калинина, 25
САЛОН МЕБЕЛИ

АКЦИЯ!
При покупке от 10 000 рублей вы получаете купон участника

Главный приз – СЕРТИФИКАТ на сумму 30000 рублей
и десятки других призов

Розыгрыш состоится 2 июня

- ☑ события ☑ телепрограмма
- ☑ рынок информации
- ☑ сводки
- ☑ гороскоп
- ☑ сканворд

КВАНТ

• **Профессиональный праздник**

Почти 120 лет назад русский физик Александр Попов, уроженец Верхотурского уезда, не только сконструировал первый радиоприемник, но и осуществил сеанс связи. До сих пор единомышленники ученого в Кронштадте, а именно в этом городе А.С. Попов впервые испытал радиоприемник-грозоотметчик, 7 мая собираются у музея Радио и отмечают этот замечательный праздник.



Магазин-склад «ГАРАНТ+»
Парковая, 5
(территория м-на «Строительный двор»)
Тел.: 5-10-55, 8-902-870-3792

Самый большой ассортимент в регионе!
МЕЖКОМНАТНЫЕ И СЕЙФ-ДВЕРИ
От эконо- до элит- класса
САМЫЕ НИЗКИЕ ЦЕНЫ!

ДЕНЬ РАДИО



Юля Ланская и Татьяна Галанина

День радио в нашей стране имеет свою историю. В ознаменование 50-летия со дня изобретения его Александром Поповым, а это было в 1945 году, был учрежден данный профессиональный праздник. Сегодня его отмечают не только радисты, но и все работники средств связи.

Для коллектива Медиахолдинга «Квант» День радио – один из главных праздников. Две радиостанции, телевидение, Интернет и независимая газета находятся в постоянном содружестве с радиослушателями, зрителями, приверженцами и активными пользователями Интернета, а также со своими читателями.

У Медиахолдинга «Квант» большое информационное пространство. Совсем скоро оно расширится за счет пуска в эфир третьей радиостанции, которая найдет своих поклонников.

Развиваясь, Медиахолдинг «Квант» за основу своей деятельности берет непосредственный информационный контакт с жителями городского округа. Такое тесное общение, посредством различных средств связи, требует идти в ногу со временем, быть на передовых рубежах современных технологий.

Мы тщательно продумываем инновационные, креативные пути разговора со своими потенциальными слушателями, зрителями и читателями. Анна Иванова, победительница

музыкального конкурса «Назад в 90-е», прошедшего на волнах радио «Record», в рамках программы «Хочу и Баста», побывала в Москве на «Супердискотеке 90-х».

В течение мая на радио «Record» будет проходить игра «Sensation», победитель которой отправится в Санкт-Петербург на «Sensation Innerspace» – на уникальное, не имеющее аналогов в мире шоу, а потом уже dance-марафон. Надеемся, она привлечет немало салдинских меломанов. Пожелаю им успеха в нашей новой радиогре.



Александр

В планах Медиахолдинга – построить в этом году техническое здание связи и запустить пакет каналов высокой четкости на цифровом телевидении.

Накануне 7 мая от души поздравляю коллектив «Кванта» с профессиональным праздником. Каждому сотруднику желаю быть в постоянном творческом поиске!

Слова поздравления с Днем радио адресую и всем своим коллегам. Пусть постоянная связь с населением городского округа помогает им держать руку на пульсе сегодняшнего дня!

Всем желаю крепкого здоровья, неперемного исполнения задумок и планов и, конечно же, благополучия!

Анатолий Клюкинских,
генеральный директор ООО «Медиахолдинг «Квант»

• На защиту Родины

ВЕСЕННИЙ ПРИЗЫВ

страница 2

• Здоровье

ЕЩЕ РАЗ О КЛЕЩЕВОМ ЭНЦЕФАЛИТЕ

страница 17

График работы кассы Медиахолдинга «Квант» в праздничные дни:
6, 7 мая – с 9.00 до 18.30;
8 мая – с 9.00 до 17.00;
9 мая – выходной.

Газету «Квант»

вы можете приобрести в магазинах нашего города:

- Торговый центр – магазин «Монетка» (Сабурова)
- маг. «Триумф» • маг. «Атлантика» (Воронова, 1)
 - маг. «Калинка» (Энгельса, 60/1)
 - маг. «Волна» (Энгельса, 83/1)
 - маг. «Заря» (Воронова, 10)
- маг. «Гастроном» (Спортивная, 1)
- маг. «Наше море» (Энгельса, 61)
- магазин № 1 (Энгельса, 29) • магазин № 7
- магазин № 9 (К. Маркса, 9) • маг. «Юбилейный»
- отдел «Сумки и канцтовары» (Восточная, 5)
- маг. «Феникс» • маг. «Комфорт» (Энгельса, 76)
 - маг. «Мир фантазий» (Воронова, 6)
- маг. «Сделай сам» (К. Маркса, 13) • маг. «Рубин»
 - киоск «Продукты» (Спортивная)
 - киоск «Селена» (Крупской, 29)
- маг. «Степляшка» (Ленина, 20) • «Салда-хлеб»
 - Нижняя Салда – маг. «Монетка»



Фестиваль-2011

• На защиту Родины

НОВОСТИ ИЗ ОБЛАСТИ

ВЕСЕННИЙ ПРИЗЫВ

Нынешней весной 95 призывников Верхнесалдинского городского округа, городского округа Нижняя Салда и ЗАТО поселка Свободного отправятся служить в ряды Российской Армии.

– Первая отправка призывников состоится сразу после майских праздников, – говорит **Тамара Савельева**, начальник отделения подготовки, призыва и набора граждан на военную службу отдела военного комиссариата Свердловской области по городу Верхняя Салда и Верхнесалдинскому району. – Ребята будут проходить службу в Сухопутных войсках, Военно-космических силах, Воздушно-десантных войсках, Военно-морском флоте, Внутренних войсках МВД... Сейчас идет формирование команд и подготовка их к отправке. Одновременно ребятам вручили приглашительные билеты на День призывника, который состоялся 27 апреля в 42-й Нижнетагильской дивизии, дислоцирующейся в поселке Свободном.

Программа Дня призывника была насыщенной. Она включала в себя посещение казарм, действующей войсковой части, музея и, конечно же, солдатский обед.

Характерной особенностью этого призыва является то, что каждый призывник получит банковскую карту для того, чтобы на нее перечислялась его заработная плата в размере двух тысяч рублей в месяц.

Второй раз подряд всем призывникам вручаются Sim-карты по акции «Позвони маме». Согласно данной акции, каждый призывник получает две Sim-карты: одна предназначена родителями, вторая – ему.

Ребятам, оканчивающим школу в этом году, предоставляется возможность реализовать свое право на получение высшего профессионального образования. По результатам Единого государственного экзамена им будет предоставлена отсрочка от призыва в армию до 1 октября этого года. Если кто-то из них не поступит в высшее учебное заведение, то на военную службу его призвуют в октябре 2012 года.

Своими размышлениями о предстоящей службе в армии с нами поделился **Павел Гроо**:

– Мой дед был австрийцем. Попал в Казахстан, где осело много немцев и австрийцев. Там познакомился со своей будущей женой, русской по национальности. У них родился сын, мой отец Анатолий. Он, к сожалению, погиб в 1997 году. Я был единственным ребенком в семье. Моя мама Алена Валерьевна работает технологом в лаборатории корпорации «ВСМПО-АВИСМА».

Я добровольно написал заявление об отчислении меня из Уральского федерального университета имени Бориса Ельцина, с факультета политологии. Почувствовав острую необходимость в самореализации, в исполнении гражданского долга. Почему? В дальнейшем, при устройстве на работу, получу более статусную профессию, а в учебе и во время сдачи экзаменов – льготы.

В армии, в течение года, появится возможность получения регулярной физической подготовки, интеллектуальной нагрузки, а кроме того, знание Устава, истории своей Родины и военного дела.

Я учился на факультете политологии, имею определенные знания в области политики, истории, психологии и философии. У меня довольно напряженный ритм жизни. Встаю в пять утра, занимаюсь зарядкой, затем пробежка на 3 км. Нет такого дня, чтобы я не читал интеллектуальную литературу. Естественно, меня интересуют и другие, различные по тематике, книги. Здоровый сон и диета... Все это играет немаловажную роль в моей повседневной жизни.

Мне 22 года. Буду служить с ребятами, которым 18-19 лет. Я общался с различными категориями населения, и не только с возрастными. Деятельность политолога, социальная работа как раз это предполагают.

После службы в армии восстановлюсь в университете, но уже на факультет журналистики. Эта профессия меня всегда интересовала.

Павел сказал, что хотел бы проходить службу в



президентских войсках или в Военно-морском флоте. Но когда узнал, что определен в Военно-космические войска, тут же искренне выразил свое отношение к услыванному:

– Замечательно. Там можно будет получить хорошую специальность. Для меня служба в армии – это не просто отбыть год, как наказание, а желание получить необходимые знания и навыки.

В завершение разговора с Павлом мы не могли обойти тему дедовщины, о которой с определенной регулярностью то и дело говорят средства массовой информации. Вот что сказал по этому поводу наш собеседник:

– Президент Российской Федерации Дмитрий Медведев в конце прошлого года особо подчеркнул, что проявления варварства и негатива будут всячески искореняться в армии, ибо они разлагают моральный дух солдат, которые, в первую очередь, должны быть защитниками своей Родины, идеально физически подготовленными, с интеллектуальным, гибким мышлением. Подрывая моральный дух внутри коллектива, мы не сможем противостоять внешнему оккупанту. Так было всегда. Российская Армия изначально считалась самой сильной и идеально подготовленной. Дедовщина – это проявление варварства, пережитки 90-х годов. Дедовщина – язва на «теле» нашей армии. Ни в коем случае нельзя ни перед кем прогибаться. У нас есть права и есть обязанности. Мы должны уважать свою личность, никому не позволять ее унижать. В ряды так называемых дедов встают люди морально уничтоженные, с большим объемом комплексов, те, у кого нет души. Дедовщины не может быть в частях, где постоянно идет воспитательная работа, где военнослужащие регулярно испытывают нагрузку. Им просто некогда отвлекаться на пустое времяпрепровождение. Строевая и огневая подготовка, занятия по политической теории – все это входит в огромный комплекс прохождения армейской службы.

Лидия Капарулина

Антирейтинг управляющих компаний региона

Перечень управляющих компаний, выполняющих свои обязанности по эксплуатации и содержанию жилищного фонда ненадлежащим образом, составлен Государственной жилищной инспекцией по итогам первого квартала 2012 года.

В 2011 году главными критериями отбора компаний, попадающих в антирейтинг, являлось большое количество жалоб и нарушений, а также не превышающее 80 % число исполненных предписаний Госжилинспекции. Таким образом, в перечень недобросовестных УК попали преимущественно крупные управляющие компании.

При составлении нынешнего рейтинга учитывалось не общее количество жалоб, а число обращений и нарушений, выявленных по результатам проведенных проверок, в расчете на 1000 кв. м обслуживаемого жилищного фонда. Этот критерий отбора нарушителей был рекомендован Министерством энергетики и ЖКХ Свердловской области как наиболее объективный.

«Количество жалоб в жилищные инспекции, именно на качество коммунальных услуг, по итогам 2011 года выросло вдвое, по сравнению с показателями 2010 года – до 10 тысяч обращений. Люди часто недовольны неполнотой и недостоверностью информации, предоставляемой управляющими компаниями, несоответствием между качеством услуг и их стоимостью, включением в договоры дополнительных условий, ущемляющих права потребителей. Исправить эту ситуацию позволит четкий контроль в сфере ЖКХ – как государственный, так и общественный. В этой связи я считаю, что роль государственных жилищных инспекций должна быть усилена», – сказал Александр Мишарин, губернатор Свердловской области.

Губернатор выступил за то, чтобы ответственность за низкое качество работы управляющих компаний несло их руководство, а не юридические лица. По поручению главы региона, с 1 января 2012 года жилищные инспекции получили право штрафовать нерадивых руководителей на внушительные суммы – до 300 тыс. руб.

Государственная жилищная инспекция имеет отдел контроля в Екатеринбурге, а также подразделения в каждом управленческом округе, специалисты которых анализируют работу управляющих компаний. Результаты мониторинга, публикуемые на сайте ведомства, позволяют жителям Среднего Урала узнать, какая управляющая компания не выполняет свои обязательства по содержанию жилищного фонда.

По результатам анализа, жилищная инспекция также направляет сведения о недобросовестных УК в администрации муниципальных образований и в правоохранительные органы для того, чтобы по отдельным фактам применялись меры воздействия.

В перечень управляющих компаний, ненадлежащим образом выполняющих обязанности по эксплуатации и содержанию жилищного фонда в первом квартале 2012 года, вошли «УК «Жилком», «СУЭРЖ», «УЖК «Урал-СТ» (все – Екатеринбург), «Дирекция единого заказчика» (Каменск-Уральский), «БТС» (Белоярский ГО), «Управляющая компания» (Камышлов), «ПИК-Сервис» (Новая Ляля) и другие.

В области стартовал второй этап кадровой и структурной реорганизации органов исполнительной власти

Решением об отставке председателя правительства губернатор Свердловской области Александр Мишарин дал старт второму этапу кадровой и структурной реорганизации органов исполнительной власти региона. О необходимости изменений глава региона неоднократно заявлял в ходе недавней серии встреч с руководителями региональных СМИ.

По мнению Александра Мишарина, после завершения избирательных кампаний по выборам в Государственную Думу и выборам Президента РФ, перед Свердловской областью стоят задачи перехода на новый уровень развития, выполнения серьезных обязательств, взятых властью перед жителями региона. Промышленный комплекс экономики региона нуждается в ускорении процессов модернизации, в качественных изменениях нуждаются сферы образования, здравоохранения, сфера жилищно-коммунального хозяйства. Стоят задачи серьезных сдвигов как в вопросах производительности труда, так и в вопросах темпов роста уровня заработной платы.

Эти и другие приоритеты, по которым региональные власти должны выстраивать свою работу, обозначены избранным Президентом РФ Владимиром Путиным в ходе избирательной кампании, а также в его выступлении перед депутатами Государственной Думы. Таким образом, работа исполнительных органов должна быть скорректирована с учетом всех последних требований, заявленных населением.

Первым этапом преобразований стали перестановки в руководящем составе администрации губернатора.

Департамент информационной политики губернатора Свердловской области

•Первые достижения

НА КОНФЕРЕНЦИИ В МОСКВЕ

Состоялась XXIX Всероссийская конференция обучающихся «Юность, наука, культура», в которой приняли участие студенты Верхнесалдинского многопрофильного техникума имени А.А. Евстигнеева Евгений Белоусов и Никита Вербицкий.

С руководителем общественности О.В. Кузьминой мы разработали проект на тему: «Современная политическая карикатура». Работа получилась очень интересной. Пришлось покопаться в материалах об истории карикатуры, провести анкетирование, работать над темой не один день. Но труды не были напрасными. Нашу работу направили в Москву. В апреле мы с Ольгой Вениаминовной Кузьминой побывали в столице на этой конференции. Вместе с нами был и студент нашего техникума Никита Вербицкий, обучающийся профессии станочника. Под руководством преподавателя истории Юлии Александровны Рогачевой он написал работу по истории профессионального образования в России.

К 10 часам утра на Красную площадь стали подвезжать ребята из разных городов России. На автобусах нас отвезли в Непецино, в Детский дом отдыха Управления делами Президента Российской Федерации.

После расселения в двухэтажных корпусах (комнаты были вполне комфортабельными – с телевизорами, душевыми) состоялось торжественное открытие конференции. Началось пленарное

заседание. Экспертами были профессора московских вузов, историки, политологи, культурологи, доктора технических наук. Более 200 человек из 67 субъектов Российской Федерации участвовали в работе форума. Мой проект рассматривался в секции философии, истории, политологии и права.

Вечером того же дня нас ждала культурная программа.

...Главный день защиты проекта. Конечно, я волновался. Но все прошло хорошо. Проект был очень сложным, но комиссия ограничилась только двумя вопросами. Кроме меня, выступило еще около тридцати ребят. Секции работали до самого вечера. Затем нас вновь ждала культурная программа, хотя мы жили ожиданием результатов защиты.

И вот третий, заключительный день работы секции. Объявление первого места. Это был не мой день. Конечно, обидно. У меня – второе место по России. Торжественно вручили дипломы. Я привез диплом лауреата Всероссийского заочного конкурса и диплом призера II степени. Дипломом II степени отмечена работа Никиты Вербицкого.

Вот и все. Конференция закрыта. Я познакомился с очень интересными



На снимке (слева направо): Н. Вербицкий, доктор исторических наук, профессор В. Новиков; О. Кузьмина; доцент Московского гуманитарного экономического института, генерал-майор юстиции А. Третьяцкий; Е. Белоусов.

ребятами. Кстати, один из них – бывший ученик школы № 2 Григорий Ревняков, ныне студент Старооскольского технологического института. Я смог представить себя, свою работу, сравнить себя с другими студентами. Очень хочется на следующий год написать более сложную работу и попытаться завоевать первое место.

В Москве удалось посмотреть некоторые достопримечательности. Это было интересно, ведь я впервые приехал

в столицу.

Пользуясь возможностью, хочу выразить огромную благодарность своему руководителю Ольге Вениаминовне Кузьминой, которая помогла в разработке проекта, сопровождала меня на конференции. Спасибо администрации техникума, в лице ее директора А.Н. Шаталова, за организацию поездки.

Евгений Белоусов,
студент (ОМД)

•Всероссийский фестиваль

«МУЗЫКАЛЬНАЯ ШКАТУЛКА»

На карте фестивально-конкурсного движения Свердловской области появилась еще одна яркая точка – Всероссийский детский фестиваль-конкурс «Музыкальная шкатулка». Он состоялся во Дворце культуры имени Г.Д. Агаркова.



С открытием второго Всероссийского музыкального конкурса всех его участников и зрителей поздравил глава администрации городского округа Сергей Нистратов. Конкурс привлек огромное количество юных исполнителей – более 500 человек из 36 городов России.

Музыкальные таланты участников оценивало солидное жюри, в которое вошли профессор, молодые музыканты, лауреаты международных конкурсов из разных уголков России и даже из Великобритании. Открытие праздника и завершение конкурсного прослушивания участников сопровождалось великолеп-

ными концертами мастеров искусств – членов жюри.

Прекрасная организация конкурса была осуществлена, в основном, силами преподавателей Верхнесалдинской детской школы искусств, ее директора Елены Суровой, при поддержке главного спонсора – корпорации «ВСМПО-АВИСМА».

Закрытие конкурса, награждение юных исполнителей и гала-концерт превратились в яркий праздник детского творчества.

Арпине Рогозина



• Итоги декады

ИДЕТ ОСМЫСЛЕНИЕ ЗНАЧИМЫХ СТРАНИЦ ИСТОРИИ И ЛИТЕРАТУРЫ

В Верхнесалдинском многопрофильном техникуме имени А.А. Евстигнеева подведены итоги декады гуманитарных дисциплин, в которой участвовали студенты первого и второго курсов.

Церемония награждения традиционно состоялась в кабинете интерактивных технологий. С приветственным словом к собравшимся обратился директор техникума Александр Шаталов. Он говорил о том, насколько важно развивать интеллектуальный потенциал, чтобы стать востребованным специалистом, приводил в пример выпускников прошлого года. В частности, он отметил станочника группы № 309 Александра Бедоцепова, ныне проходящего службу в

армии, который стал лауреатом премии по поддержке талантливой молодежи, установленной приказом Президента РФ.

Директор выразил благодарность и педагогам, подготовившим ребят к участию в мероприятиях: преподавателям литературы Инне Калугиной и Марии Хузиной, преподавателю истории Юлии Рогачевой, преподавателю истории общественнознания Ольге Кузьминой. Грамоты и сладкие призы вручены победителям, призерам и активным участникам декады.

В конкурсе чтецов, а он проходил по двум номинациям: «Чтение художественной прозы» и «Чтение стихотворения», победителями стали киповец

группы № 206 Григорий Сираев и крановщица группы № 202 Ксения Бурмек. Кстати, на окружном и областном конкурсах, проходивших в Нижнем Тагиле и Екатеринбурге, они вошли в число призеров.

В исторической викторине «Этих дней не смолкнет слава», где требовалось продемонстрировать знание исторических фактов, а также имен военачальников, геральдики, абсолютным победителем стала группа № 109 (станочники): Александр Долгушев, Артем Соловьев, Никита Коновалов, Александр Носков, Александр Чаплюк.

При подведении итогов викторины по творчеству и биографии Н.А. Некрасова были отмечены группы № 202 (машинисты крана), № 201 (кузнецы), № 120 (техники). Под громкие аплодисменты, для вручения грамот, была приглашена самая активная группа первокурсников, победитель «Своей игры» по литературе, в составе: Валерии Жерлыгиной, Ивана Платонкина, Ирины Холкиной, Ольги Мочаловой.

Декада представляла собой серию урочных и внеурочных мероприятий, посвященных юбилейным датам: 200-летию победы в Отечественной войне 1812 года и 190-летию со дня рождения Н.А. Некрасова. Педагоги



представили целостную систему образовательного процесса: актуализацию межпредметных связей, интеграцию классно-урочной и внеурочной работы и, наконец, переход от отдельных знаний, умений, навыков к сложной системе компетенций, в рамках обобщающих мероприятий. Несомненно, такой вид деятельности способствует всестороннему, целостному осмыслению студентами значимых страниц русской литературы и истории.

Татьяна Сулова,
заместитель директора

• Фотоинформация

УДИВИТЕЛЬНЫЙ МИР ТРОПИКОВ

Очень хорошо, что Верхнесалдинский краеведческий музей не только открывает любителям истории свои раритетные экспонаты, воплощает в жизнь новые исторические и исследовательские проекты, в том числе «Ночной музей», проводит Грумовские чтения, всевозможные экскурсии в прошлое Верхней Салды, но и дает возможность салдинцам побывать на удивительных выставках.

Одна из таких выставок – «Мир тропиков» – посвящалась экзотическим



животным и привлекла в музейные залы немало салдинцев самых разных возрастов. Вот что рассказывает об этом директор краеведческого музея Татьяна Медведева:

– Подобные выставки мы проводим не в первый раз, потому что они приносят с собой доброту, душевность, искреннее и радостное отношение посетителей музея к братьям нашим меньшим – представителям животного мира. Дети часами наблюдали за поведением обезьянок, живо реагировали на их беспрестанные движения. Сколько приятных минут доставила им самая



старая по возрасту обезьяна Маруся, спокойно разгуливая по помещению музея. Да и другие, не менее экзотические животные, нисколько не пугали посетителей. Игуана спокойно ложилась на плечи экскурсантов и с достоинством позировала фотографу. «Она очень ласковая, мягкая и пушистая», – говорили о ней салдинцы. К сказанному добавлю: все животные ухоженные, спокойные и красивые.

Фото Андрея Арта



КВАНТ - 
сетевой партнер развлекательного канала

СВАДЬБА БЫЛА!

Актёры «Закрытой школы» не смогли скрыть роман, завязавшийся на съёмочной площадке, но свадьбу скрывали почти год! Оказывается, Павел Прилучный и Агата Муцениеце поженились в августе прошлого года.

– Мы действительно оформили отношения с Агатой еще в прошлом году, – подтверждает Паша. – Просто не хотели афишировать подробности нашей личной жизни. Так как факт стал известен, глупо отрицать его и говорить, что это не так. Да, мы поженились. Сделали это без шума и фотокамер. Детали свадьбы оставлю без комментариев. Думаю, что имею на это право. Это наша личная жизнь. О наших отношениях с Агатой мы стали рассказывать только потому, что они начались на съёмочной площадке, и не заметить их было невозможно.

Свадьба всё же была! Ранее в прямом эфире в этом призналась и Агата.



ИП Восканян
В.Салда, ул. Сабурова, 6 (Т/ц «Аракс»),
ул. Воронова, 10 (маг. «Мечта»)
2-22-28, +7-952-733-9977

**Большой выбор
МЕЖКОМНАТНЫХ И СЕЙФ-ДВЕРЕЙ
по низким ценам
НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
КРЕДИТ за 5 минут!**
Оплата по банковским картам

ОКНА 7.700 руб.
для дилеров – **4.300** руб.

- Балконные ограждения
- Перила
- Лестничные ограждения из нержавеющей трубы и стали
- Все комплектующие для монтажа и отделки окон
- Москитные сетки и двери

Дешевле сразу сделать правильно, чем потом переделывать

**ФАСАДЫ
САЙДИНГ
КРОВЛЯ
ВОДОСТОЧНЫЕ СИСТЕМЫ
БАЛКОНЫ**

- ремонтно-отделочные
- электромонтажные
- сантехнические работы

любой сложности, в квартире или в офисе

«Технологии комфорта»
Верхняя Салда, Воронова, 6
магазин «Мир фантазий»
2-35-55

ОКНА ПЛАСТИКОВЫЕ ДВЕРИ СЕЙФ-ДВЕРИ
КУХНИ модульной системы стандартной комплектации
В наличии и под заказ!

Вывоз мусора - **БЕСПЛАТНО!**
Беспроцентная рассрочка
Кредит
ПЕНСИОНЕРАМ - ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЕ СКИДКИ!

Похоронный дом ПОМОЩЬ
5-00-15
Круглосуточная справочная служба
Телефон рекламной службы **2-43-21**

«ОКНО СЕРВИС»

- ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА
- РАЗДВИЖНЫЕ БАЛКОНЫ
- МЕЖКОМНАТНЫЕ И СЕЙФ-ДВЕРИ
- САНТЕХРАБОТЫ

Быстро. Качественно. Надежно

ТЕПЛИЦЫ
из поликарбоната (профтруба 20x20)
Пенсионерам - **СКИДКИ**
РАССРОЧКА, ГАРАНТИЯ
8-963-036-6931, 8-904-167-0020

ИНТЕРФЕЙС 8-800-7000-833
САЛОНЫ СОТОВОЙ СВЯЗИ WWW.INTER-URAL.RU

В САЛОНЫ СОТОВОЙ СВЯЗИ ТРЕБУЮТСЯ ПРОДАВЦЫ-КОНСУЛЬТАНТЫ

Требования: девушки от 18 до 30 лет, образование не ниже среднего, активность, ответственность. Опыт работы приветствуется.
Условия: города Нижняя Салда и Верхняя Салда, график – 5/2, зарплата – от 15 тыс. руб.
Телефон: 8-963-44-100-44. Email: rabota@inter-ural.ru

• С праздником!

ДОРОГИЕ ВЕТЕРАНЫ-ФРОНТОВИКИ И ТРУЖЕНИКИ ТЫЛА!
Сердечно поздравляем вас с Днём Победы – самым главным, святым и светлым праздником, в котором навсегда слились величие и печаль, ратная доблесть и трудовой героизм, блеск орденов и горечь утрат.
Невозможно переоценить вклад уральцев в достижение Великой Победы. Урал стал «становым хребтом» Отчизны, её главным арсеналом и военной кузницей.
Низко кланяемся за ваш ратный и трудовой подвиг, за то, что вы и сегодня рядом.
От всей души желаем вам крепкого здоровья, счастья, благополучия, мирного неба, долгих лет жизни и всего самого доброго.

Константин Ильичев,
глава Верхнесалдинского городского округа
Сергей Нистратов,
глава администрации Верхнесалдинского городского округа

ТЕПЛИЦЫ
под сотовый поликарбонат
Кредит
Рассрочка
Установка
Поликарбонат – прозрачный и цветной
Склад-магазин, ул. Комсомольская, 2В (овощная база)
Тел. 953 00 17 222, 922 29 49 200

**Доставка сыпучих материалов:
щебень, песок, отсев, керамзит**

**Выкопаем
Вывезем грунт**

- наличный и безналичный расчеты
- заключение договоров с организациями

УСЛУГИ ЭКСКАВАТОРА
953 387 9000, 922 215 5304

СКАНВОРД
ответы на стр. 18

Вежливое проявление зависти	Нарисованный сериал	Хранилище вин						«Рыбки» на лице	Драпеко	Конторский служащий	«Летчик» для игры в бадминтон
		Сценическая дама	Заморский Дед Мороз	Все старинное	Краснокоричневая краска	Галилей по имени					
Лакей на Руси	Новодевичий ...					Школьница в красном галстуке	Мини-авто	Пушное животное	Имя графа Нессельроде		
		«Видит ... далеко, а ум еще дальше»	Газета «...инфо»	Озеро в Турции	Телега на ответчика						
Видимое изменение	Обувка для кросса					Гордость Геракла	Танец «ножки вверх»				
		Беспорточник	Начало перелома	Родина наших мотоциклов				Бобовое «мясо»	Мама Сфинкса	Мусорная драка	
Мера длины из космоса	Модный магазин, знающий себе цену	Катушечный магнитофон				Халцедон	Состояние скорби	Самолет-невидимка			
		«Навороченный» батон	Топливо для желудка	Рожь перед жатвой	Философ Вейнинггер по имени				Яхта для катания по льду	Костело или зеленый ... (рыбка)	
Князь муромский	Покидание помещения										
		Степень зрелости плода				Сырье для корзины		Судьба, участь			
Её глазки на клумбе	Одоловший Соловья		Часть корабля				Гадкий птенец				
Дерево, которое любит наряжаться		Снежок			Все ненужное			Порез			

ЕЩЕ РАЗ О КЛЕЩЕВОМ ЭНЦЕФАЛИТЕ

Свердловская область относится к регионам России с высоким уровнем заболеваемости клещевым энцефалитом и другими клещевыми инфекциями, является напряженным природным очагом клещевого энцефалита.

В этом году все 93 административные территории Урала признаны эндемичными по клещевому энцефалиту.

Ежегодно в учреждения здравоохранения Свердловской области обращаются от 32 до 55 тысяч людей, пострадавших от нападения клещей. Максимальное количество обращений за медицинской помощью регистрируется в мае – июне.

Клещевой эпидемиологический сезон 2011 года в Свердловской области побил все рекорды. Данные по укушенным клещами превысили статистику предыдущих 13 лет. Сезон передачи клещевых инфекций характеризовался ранним началом: первый покус клещом был зарегистрирован 26 марта, в Верхнесалдинском городском округе – 18 апреля. В этом сезоне первый покус клещом у нас зарегистрирован 12 апреля.

В 2010 году в нашей области от нападения клещей пострадали 36415 человек, из них 5510 детей в возрасте до 14 лет. В Верхнесалдинском городском округе клещи покусали 541 жителя, в числе которых было 52 ребенка в возрасте до 14 лет.

По мнению эпидемиологов, такому клещевому сезону мы обязаны, прежде всего, изменившимся метеорологическим условиям, ведь весенне-летний сезон на Урале стал значительно теплее. А это настоящая благодать для клещей. Но самый главный фактор – это халатность самих людей, которые не прививаются и не принимают специальных мер защиты (отказываются отвезти извлеченного клеща в вирусологическую лабораторию для его исследования на наличие в нем вируса клещевого энцефалита, не надевают соответствующую одежду для походов в лес, не обрабатывают одежду и открытые участки тела репеллентами).

По данным зоолого-эпидемиологического прогноза, в 2012 году ожидается снижение численности клещей практически на всей территории Свердловской области. Однако риск укусов клещами и заражения населения вирусным энцефалитом остается высоким.

Клещевой вирусный энцефалит является природно-очаговой острой вирусной инфекцией, с поражением центральной нервной системы, с разнообразностью клинических проявлений и тяжестью течения. Последствия заболевания – от полного выздоровления до нарушений состояния здоровья, приводящих к инвалидности и смерти.

В 2010 году в Свердловской области диагноз «Клещевой вирусный энцефалит» был подтвержден у 145 больных (из них 7 случаев – с летальным исходом). В 2011 году – 258 больных (5). Все заболевшие и умершие не были привиты.

На территории Верхнесалдинского городского округа в 2010 году зарегистрирован 21 случай клещевых инфекций, в том числе два случая клещевого вирусного энцефалита, в 2011 году – 28 случаев клещевых инфекций (один случай клещевого вирусного энцефалита средней степени тяжести). Летальных случаев не было. Все заболевшие клещевым вирусным энцефалитом не были привиты или у них была нарушена схема прививок.

Клещи заражают человека во время присасывания или

их раздавливания в местах поврежденной кожи человека, или при употреблении в пищу сырого молока коз, режее коров. Клещ может напасть на человека в лесу, парке, попасть в дом вместе с принесенными из леса ветками или цветами, с шерстью домашних животных.

Собираясь в лес, постарайтесь защитить себя от нападения клещей:

- наденьте светлую, однотонную одежду с длинными рукавами, плотно прилегающими к запястьям;
- брюки заправьте в высокие сапоги (обувь должна закрывать тыл стопы и лодыжку, давая возможность заправить в нее одежду);
- обязательно наденьте головной убор (платок или шапку), заправьте в него волосы;
- обработайте одежду репеллентом, отпугивающим клещей;
- передвигаясь по лесу, старайтесь держаться середины тропинки, остерегайтесь высокой травы и кустарников;
- для обнаружения клещей проводите само- и взаимосмотры каждые 10-15 минут;
- не садитесь и не ложитесь на траву;
- после возвращения из леса тщательно осмотрите тело и одежду.

детскую больницу – к участковому, цеховому врачу, неврологу. Взрослые, с подозрением на клещевые инфекции, госпитализируются круглосуточно, в неотложном порядке, в неврологическое отделение городской больницы, дети – круглосуточно, в неотложном порядке, в инфекционное отделение.

Как уберечься от клещевого энцефалита?

Вакцинопрофилактика является специфической профилактикой клещевого вирусного энцефалита. Ее проводят круглогодично в государственных муниципальных и частных организациях здравоохранения, имеющих лицензию на медицинские виды деятельности.

Прививки от клещевого энцефалита проводят круглогодично, без календарных ограничений. Но если прививка сделана в сезон передачи клещевого энцефалита, следует ограничить посещение леса, других мест, опасных в отношении укусов клещей, в течение 14 дней. Если от последней отдаленной прививки прошло более трех лет, нет необходимости начинать курс иммунизации заново, можно проверить уровень своего иммунитета, сдав анализ крови, и при наличии защитного титра антител к клещевому энцефалиту не ниже, чем 1/100, поставить очередную отдаленную прививку.

ЧТО ДЕЛАТЬ, ЕСЛИ КЛЕЩ ОБНАРУЖЕН?

Удалить присосавшегося клеща как можно быстрее. В Верхней Салде это можно сделать в следующих пунктах:

- трудящимся и пенсионерам городских организаций – в отделении «Скорой помощи», круглосуточно;
- детям – в Детской больнице, круглосуточно;
- пенсионерам и работникам корпорации «ВСМПО-АВИСМА» – на круглосуточном здравпункте (цех №13);
- жителям деревень – в фельдшерско-акушерских пунктах или в отделении «Скорой помощи», круглосуточно.

Извлеченного клеща следует поместить в небольшой стеклянный флакон и положить туда увлажненный кусочек ваты. Закрытый флакон можно хранить в холодильнике, но не более двух суток с момента извлечения.

Извлеченного клеща нужно обязательно исследовать на наличие у него антигена вируса клещевого энцефалита, для решения вопроса о введении противоклещевого иммуноглобулина. Для этого пострадавший должен доставить извлеченное у него насекомое в вирусологическую лабораторию Центра гигиены и эпидемиологии Нижнего Тагила и Пригородного района (ул. Октябрьской Революции, 86). Режим работы: понедельник-пятница, с 8.00 до 15.00, суббота – с 8.00 до 13.00, воскресенье – выходной. Стоимость исследования клеща на антиген вируса клещевого энцефалита – 190 рублей.

Иммуноглобулин вводится лицам, не имеющим прививок от клещевого энцефалита, или привитым с нарушением схемы иммунизации, или получившим неполный курс прививок (наличие только вакцинального комплекса VI, V2 или VI, V2, V3 без RV), лицам, имеющим заключение из вирусологической лаборатории об исследовании извлеченного клеща на антиген вируса клещевого энцефалита.

Введение человеческого иммуноглобулина против клещевого вирусного энцефалита проводится не позднее четвертого дня после присасывания клеща.

Как распознать клещевую инфекцию?

Распознать клещевую инфекцию довольно сложно, ведь инкубационный период (время с момента заражения до появления ярких симптомов) у каждой болезни свой: у клещевого энцефалита – 7-14, у эрлихиозов – около двух недель; у боррелиоза – от 2 до 30 дней (причем при боррелиозе ярких симптомов вообще может не быть). Единственный выход: после укуса клеща ежедневно, хотя бы в течение месяца, внимательно следить за своим здоровьем: измерять температуру, осматривать место укуса, при малейшем недомогании обращаться, в любое время суток, в отделение «Скорой помощи», в рабочее время – в городскую или заводскую поликлинику, в

Еще раз обращаю внимание: самая действенная профилактика клещевого энцефалита – это прививки. Лица, вакцинированные от клещевого энцефалита, с соблюдением схемы вакцинации (вакцинальный комплекс, состоящий из 2-х или 3-х прививок, и дальнейшие ревакцинации), защищены от данной инфекции и не болеют очаговыми формами клещевого энцефалита, приводящими к инвалидизации и смертельным исходам.

Татьяна Музалькова,
заведующая неврологическим отделением
городской больницы

СЖИГАНИЕ СУХОЙ ТРАВЫ ОПАСНО!

Люди наводят порядок возле своих домов и приусадебных участков и, естественно, сжигают сухую прошлогоднюю траву, листву и мусор, не обращая внимания на неоднократные предупреждения сотрудников МЧС. Но земля ничего не прощает. Привычное многим садоводам сжигание травы оборачивается тем, что плодородной поверхности почвы необходимо минимум семь лет на восстановление.

Во время горения мусора и других отходов в атмосферу выделяется огромное количество опасных веществ, отравляющих природную среду. Ежегодно, по причине сжигания сухой травы, страдают садовые домики, хозяйственные постройки. Забыв о коварстве огня, можно лишиться своего имущества, дома и даже жизни. Но, вопреки здравому смыслу, люди продолжают вершить эти опасные деяния.

Начался весенне-летний пожароопасный период, когда резко возрастает пожарная опасность в лесах и на торфяниках, причем подавляющее большинство пожаров там возникает по вине людей, разведивших костры, бросивших непотушенный окур.



Третий отряд ФПС МЧС России по Свердловской области убедительно просит не сжигать мусор, траву в лесу, на приусадебных участках, вблизи лесных массивов, своевременно очищать участки от горючих отходов, мусора, опавших листьев, сухой травы и т.п. На открытых площадках и во дворах, на территориях своих участков не оставлять тару с легковоспламеняющейся и горючей жидкостью, а также баллоны со сжатым и сжиженным газом.

Помните: горение травы, сухостоя – процесс неуправляемый. Огонь легко может перекинуться на дачу, дом и другие строения, а продуктами горения можно легко отравиться. Люди, не задумываясь, бросают окурки, спички на обочины дорог, вдоль автотрасс, в лесу, на поле, а в результате горят целые луга, страдают лесные массивы. Будьте бдительны и внимательны по отношению к себе, к людям, которые живут рядом с вами, и к окружающей вас природе. Берегите ее, ведь мы должны сохранить это богатство для наших детей!

Ульяна Данилова,
старший инспектор
3 ОФПС

СЛУЖБА ПО КОНТРАКТУ

Военный комиссариат Свердловской области проводит отбор граждан мужского пола в возрасте от 19 до 30 лет, пребывающих в запасе, имеющих образование не ниже среднего (полного) общего, для прохождения военной службы по контракту в воинских частях, расположенных в Екатеринбурге, Нижнем Тагиле, Верхней Пышме, в поселке Свободном, городе Грозном, а также в Республике Таджикистан.

Денежное довольствие военнослужащих, проходящих военную службу по контракту на должностях солдат, сержантов с 1 января 2012 г., составляет от 27000 до 35000 рублей. Размещение военнослужащих осуществляется в общежитиях.

Военнослужащие на весь период службы обеспечиваются военной формой, медицинским обслуживанием. Ежегодный оплачиваемый отпуск предоставляется в размере от 30 суток, без учета времени нахождения в дороге.

Расходы по проезду к месту проведения отпуска для военнослужащего и членов его семьи компенсируются в полном размере. При заключении второго контракта военнослужащий вправе вступить в накопительно-ипотечную систему приобретения жилья.

Желающим поступить на военную службу по контракту обращаться по адресу: Верхняя Салда, 1 отделение, Спортивная, 2/4.

Телефон для справок – 2-02-24.

16 лет на рынке недвижимости!
ЧЛЕН АССОЦИАЦИИ «УРАЛЬСКАЯ ПАЛАТА НЕДВИЖИМОСТИ»
АГЕНТСТВО НЕДВИЖИМОСТИ
НАШ ДОМ Живи долго и счастливо!
ВСЕ ВИДЫ ОПЕРАЦИЙ С НЕДВИЖИМОСТЬЮ
НАШИ АДРЕСА:
В.Салда, Энгельса, 64, оф. 89 (маг. «Уголок»), тел./факс: 5-74-38, 47602
В.Салда, К.Либкнехта, 1, оф. 84, тел./факс: 5-34-22, 919-386-0032
Н.Тагил, Газетная, 72, тел. (3435) 41-47-39

ПОКУПАЕМ АВТОМОБИЛИ
ВАЗ, иномарки, Газели
Без аварий и после ДТП
ПОКУПКА
КРЕДИТНЫХ АВТО
(выкупим из банка)
Рассмотрим все варианты
Расчет – в день обращения
Без выходов
8-912-630-0534
8-912-052-27-00

Теплицы

Установка, доставка
Тел. 8-952-733-6717
8-919-388-9196

БУРЕНИЕ СКВАЖИН НА ВОДУ
ПОД КЛЮЧ
Подводка в дом, отопление
8-922-1065-925,
8-902-1507-209

ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ
«Газель» - «фермер»,
6 мест, 3 метра
Грузчики
ГОРОД, ОБЛАСТЬ, УРФО
☎8-906-858-2078, 8-904-169-1851, 5-60-96

ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ
«Газель» - «фермер»
Грузчики
8-904-389-7572

ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ
«Газель»-тент
Грузчики
Тел. **8-908-916-1805**

ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ
«Газель-Фермер»
8-904-1629-790,
8-908-9216-462

НАВОЗ
коровий, конский, куриный
Доставка
а/м «Газель», «УРАЛ»
8-952-733-6717,
8-919-388-9196

БЕТОН.
ДОСТАВКА. ВЕКСЕРАМИ
8-912-221-3453, 8-950-197-3527

ДОСТАВКА ГРУЗОВ
Ежедневно

“КАМАЗ”-10т “ЗИЛ” - 6 т
.ДРОВА
● ШЕБЕНЬ горный, шлаковый
● ОТСЕВЫ горные, шлаковые
● ПЕСОК серо-зеленый, Н.Тагильский, Басьяновский
● ТОРФ ● НАВОЗ ● ГРАНШЛАК
8-922-1232-064

Обрезной ПИЛОМАТЕРИАЛ

• доска
• брус
• заборная доска
• дрова
РАСПИЛОВКА ДРЕВЕСИНЫ – ПО ВАШЕМУ ЗАКАЗУ
Тел. **8-965-509-1301**

КАЧЕСТВЕННО СРУБЫ
рубленные
ДОМА, БАНИ
Доставка, сборка
Сдача «под ключ»
(3434) 342-642
etalon-ural.org

«МАЗ-Самосвал»,
20 т
Грузоперевозки
Доставка: щебень, песок,
отсев, опил, стройматериалы
8-922-120-1727,
8-953-043-7324

Похудеть, постройнеть и оздоровиться!
Самостоятельно похудеть трудно. Мысли о еде “лезут” в голову. Хочешь - не хочешь, а заглянешь в холодильник. Да и слабость, раздражительность, дискомфорт... присущие диетам, угнетают вас.
Лечение петербургского врача С. В. Афанасьева поможет вам легко похудеть и, в последующем, поддерживать стройность.
Лечение 9 мая. Алкоголизм - 15.00 (5 суток не пить!), Лишний вес - 10.00, Курение - 8.00 (15 часов не курить!). Тел: 2-29-79, 8-9041720077, 8-9122050895
Санкт-Петербург медицинский центр

С ГАРАНТИЕЙ
РЕМОНТ
холодильников,
стиральных машин
и другой
бытовой техники
Возможен ремонт на дому заказчика
8-912-6829-106

Телефон
рекламной
службы
2-43-21

• Пенсионный фонд информирует
Внимание руководителей предприятий, организаций и индивидуальных предпринимателей-работодателей!
15 мая заканчивается срок представления в Пенсионный фонд индивидуальных сведений о стаже и зарплате и расчета по начисленным и уплаченным страховым взносам на ОПС и ОМС за I квартал 2012 года, без штрафных санкций.
Управление ПФР в Верхней Салде организовало дополнительный приемный день – 6 мая.
Часы приема: с 9.00 до 16.00, в кабинетах №№ 3, 10.
Восточная, 1 А (здание бывшей химчистки).
Телефон – 2-34-67.

Катаем свадьбы на «HUMMER»
3 часа –
5 тыс. руб.
Тел. 8-953-384-0616

Принимаем овощи от населения: картофель, морковь, свеклу
Тел. 8-953-006-3806

КУПЛЮ АВТО
в любом состоянии (после пожара и ДТП)
Возможен выкуп кредитного авто
Тел. 8-908-908-7333

• Служба «01»
КОНКУРСЫ И ИГРЫ ПО ПРОТИВОПОЖАРНОЙ ТЕМАТИКЕ

В течение апреля на территории Верхнесалдинского городского округа проходил месячник пожарной безопасности. Во всех образовательных учреждениях состоялись конкурсы, викторины по противопожарной тематике.



В школе № 6 подводились итоги городского конкурса на лучшую настольную игру по противопожарной тематике, на который образовательные учреждения №№ 6, 9 и 14 представили 122 работы.

Перед членами жюри стояла нелегкая задача, поскольку работы выполняли дети разных возрастов. Оценивалась оригинальность исполнения работы и ее эстетический вид, а также творческий подход.

Были игры-бродилки, лото, домино, кубики, пазлы, игры-загадки... Работы учащихся носили не только развлекательный характер, но и учили правилам пожарной безопасности.

Жюри выбрало 12 работ, которые будут отправлены на областной конкурс: игра-бродилка «Мышка-пожарница» Екатерины Мальгиновой (за юмористический настрой); «Пожарный эрудит» Даниила Волкова (автор подобрал очень интересные вопросы для своей игры); «Карусель» Екатерины Земцовой (она оригинально оформила игру).

Каждая игра, которая представлялась на конкурсе, достойна внимания. Дети подготовили замечательный методический материал. Часть игр решено подарить детским садам, чтобы дошколятам было интересно изучать правила пожарной безопасности.

Наталья Койнова,
инспектор Госпожнадзора

КВАНТ
МЕДИАХОЛДИНГ

7 мая
В ЧЕСТЬ
ДНЯ РАДИО

Открытые соревнования по
СТРИТБОЛУ
на площадке спортивного комплекса
«Крепыш» (школа № 6)

Регистрация участников с 12.00 до 13.00

КОСПОНАТОР ЯСМНО АБИСМА

ВЕЛАСАЛДИНГЕРСКИЙ АССОЦИАЦИИ

ЭКСТРИМ

Строй Магнит ул. К. Маркса, 11

ГОРОСКОП (с 7 по 13 мая)

В первой половине этой недели старайтесь меньше внимания обращать на советы, а тем более на провокации со стороны окружающих. Сейчас лучше сдерживать свои эмоции, не давать им выход во время неприятного для вас разговора. Во второй половине недели старайтесь быть приветливее в общении. Выходные могут пройти чуть менее удачно. Положение планет указывает на период скованности в общении и медлительности мышления.

Овен (21.03 - 20.04). Звезды советуют Овнам в первой половине недели уделить особое внимание своему здоровью. В эти дни вы будете склонны к излишнему перерасходу энергии, что негативно отразится на защитных функциях организма. В четверг и пятницу усиливаются ваши интеллектуальные способности, возрастает коммуникабельность. Благодаря этому вы сможете преуспеть в обучении. Это хорошее время для восстановления доброжелательных отношений с родственниками, соседями, знакомыми. На выходных днях могут испортиться отношения в супружестве. Чтобы этого избежать, старайтесь не обсуждать пока острые и болезненные темы.

Телец (21.04 - 21.05). В первой половине недели может возникнуть напряженность в романтических отношениях. Возможно, до вас дойдет какая-то информация, которую вы захотите обсудить с любимым человеком. Следует учесть, что в этот период в разговоре не следует затрагивать острые темы. В противном случае не исключен конфликт между вами и вашей пассией. Четверг и пятницу звезды советуют провести в спокойном ритме. Сделайте себе что-нибудь приятное. Эти дни подходят для получения удовольствия, отдыха и релаксации. На выходных рекомендуется уделить особое внимание своему здоровью.

Близнецы (22.05 - 21.06). Близнецам в первой половине недели звезды советуют проявлять особый такт во взаимоотношениях с близкими родственниками. Если вы не будете сдерживать себя и свои эмоции, то не исключены крупные ссоры. Нежелательно на этих днях затевать в квартире ремонт или проводить генеральную уборку. В четверг и пятницу вас ждет время, наполненное оптимизмом и радостными впечатлениями. На выходных старайтесь строже контролировать поведение детей (если они у вас есть).

Рак (22.06 - 23.07). В первой половине недели могут возникнуть осложнения в отношениях с соседями, знакомыми и родственниками. Старайтесь быть тактичнее и вежливее в разговоре с людьми. Это не лучшее время для поездок и свиданий. В четверг и пятницу наступает благоприятное время для отдыха и духовных практик в уединенной обстановке. На выходных днях уделите больше внимания родным и близким, старайтесь сохранить теплые отношения с близкими родственниками.

Лев (24.07 - 23.08). В первой половине недели могут возникнуть проблемы, связанные с материальными потерями. Звезды предостерегают вас от крупных финансовых расходов. На четверг или пятницу можно запланировать вечеринку с друзьями или сходить на фитнес, позаниматься аэробикой, шейпингом. Это удачное время для увеселительных поездок и новых дружеских знакомств. На выходных днях лучше воздержаться от загородных поездок.

Дева (24.08 - 23.09). В первой половине недели трудно будет удержать себя от резких и прямолинейных поступков. Нежелание считаться с мнением близких людей может привести к напряженным ситуациям. В четверг и пятницу можно посещать тренажерные залы, фитнес-клубы, принимать участие в конкурсах, соревнованиях. Возможно, станут развиваться романтические отношения между вами и человеком, занимающим более высокое положение по статусу. На выходных

днях нежелательно давать и брать деньги в займы, совершать крупные покупки.

Весы (24.09 - 23.10). В первой половине недели могут оказаться в ситуации, когда их свобода действий будет ограничена. Также вы можете почувствовать некоторую неуверенность в себе, правоте своих поступков, появится больше сомнений относительно той или иной ситуации. В четверг и пятницу наступит замечательный период для гармонии в супружеских отношениях. Также это хорошее время для участия в свадебных торжествах, юбилеях. На выходных днях проявите больше внимания и такта по отношению к партнеру по браку.

Скорпион (24.10 - 22.11). В первой половине недели не рекомендуется проводить время в дружеских компаниях. Четверг и пятница - хорошие дни для лечения и профилактики болезней. Также можно вести ремонтные работы в доме, в квартире и на даче. Полезно в этот период избавляться от старых ненужных вещей. Это окажет положительное влияние на ваше здоровье. На выходных днях рекомендуется отложить все дела и отдохнуть, выспаться.

Стрелец (23.11 - 21.12). В первой половине недели будут настроены на решительные действия ради достижения своих целей. Старайтесь, по возможности, смягчить свой стиль поведения. В четверг и пятницу наступает замечательное время для влюбленных. Делайте приятные сюрпризы тем людям, которые вам дороги. Это хорошие дни для общения с детьми. На выходных днях нежелательно посещать концертные выступления, танцевальные площадки, клубы и дружеские вечеринки.

Козерог (22.12 - 20.01). Непросто складывается первая половина недели для Козерогов, проходящих обучение в вузах или любых других учебных заведениях. Четверг и пятница - хорошие дни для семейных забот, которые будут для вас в радость. Можно переставлять мебель в квартире, заниматься генеральной уборкой, ремонтом, украшением своего жилища. На выходных в семье могут несколько ухудшиться отношения, однако не стоит придавать этому серьезного значения.

Водолей (21.01 - 19.02). В первой половине недели вы можете столкнуться со стрессовыми ситуациями, в результате которых придется потратить слишком большое количество энергии. Если вам предстоит плановая хирургическая операция, желательно перенести ее на другое время. Четверг и пятница - благоприятные дни для посещения увеселительных заведений, ресторанов, баров, концертных залов. Выходные дни, напротив, лучше провести дома, в кругу семьи.

Рыбы (20.02 - 20.03). В первой половине недели у Рыб, состоящих в браке, могут ухудшиться партнерские отношения. Ситуация не затянется надолго: уже в четверг и пятницу в семье воцарятся мир и гармония. Это хорошее время для налаживания отношений между разными поколениями в семье. В этот период можно всей семьей проводить уборку, покупать красивые вещи и украшать ими квартиру. Однако не перестарайтесь, иначе к выходным в семейном бюджете останется мало денег.

www.chita.ru

• Праздник!

В ПЕРВОМАЙСКОМ ШЕСТВИИ ПРИНЯЛИ УЧАСТИЕ ОКОЛО 30 ТЫСЯЧ ЕКАТЕРИНБУРЖЦЕВ



Около 30 тысяч человек приняли участие в шествии, посвященном празднованию Дня весны и труда, состоявшемся в уральской столице 1 мая.

Колонну демонстрантов, прошествовавшую от улицы Пушкина до площади 1905 года, возглавили руководители Свердловской области и Екатеринбурга.

Первого мая в уральской столице состоялись многочисленные шествия и митинги. Для горожан были организованы праздничные культурные мероприятия.

www.apiural.ru

ПАМЯТНИКИ

Только в мае скидка до **40%**

- в рассрочку
- без первого взноса

ограды столы лавочки
собственное производство

ул. Карла Маркса д. 2 т. 5-01-02
8 (950) 630-49-53

Телефон рекламной службы - 2-43-21

КВАНТ

Еженедельная независимая газета "Квант"
Учредитель ООО "Медиахолдинг "Квант"
Адрес: 624766, Верхняя Салда,
ул. Районная, 1

Редактор Л.В.Капарулина
Адрес редакции и издателя:
624766, Верхняя Салда,
ул. Районная, 1
Тел. 2-19-10
Электронная почта:
kvant_vs@mail.ru

Мнение авторов публикуемых материалов не обязательно совпадает с мнением редакции.
За содержание и достоверность рекламных материалов редакция ответственности не несет.
Цена свободная
Подписной индекс газеты «Квант» - 53832

Номер отпечатан в ГУП СО «Нижнетагильская типография»
Адрес типографии: 622036, Нижний Тагил, ул. Газетная, 81
Объем: 5 печатных листов
Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Свердловской области
Свидетельство о регистрации ПИ №ТУ66-00697 от 09.06.2011 г.
Подписано в печать по графику и фактически в 14.00
Тираж 1850 Заказ 1722